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MHororpaHHuk Ha3blBaeTcH

rnpasu/ibHbLIM, €C/IN BCE €ro
rpaHu-paBHbIe rnpasBu/ibHbIE
MHOIroyro/ibHUKU U B

KaXnoul BepLinHe cxoquntcs
O HO U1 TO XKe yucro pébep.



1. HasBaHue.
2. Onpepgenexue.
3. /I3 Kaknx MHOroyronbHWKOB COCTaBNEH?

4. CKonbko rpaHen, pebep, BEpWUH nMeeT
3TOT MHOrorpaHHuUkK? KakoBa ux
B3aUMOCBS3b ?

5./icTopuyeckune ceegeHns 0 MHOrorpaHHuke.
6.l lpasnnbHbIE MHOrOrpaHHUKN BOKPYT Hac.



MH()Z()Z[)(IHHUK HA3bledemcst
NnpAasuAbHbIM , eCAU.

OH BbINyK/bIU

BC€ ero rpaHu ABJ/1SAKOTCA PaBHbIMU
rnpasuibHbIMU MHOIOyroJibHUKamu

B KaXagowv ero BeplmnHe cxogqurcs
ounHakoBoe 4ucno pebep



TETPASLP — npaBuibHbI MHOrOrpaHHuK,
MNOBEPXHOCTb KOTOPOIro COCTOUT U3 YETbIPEeX
npasuibHbIX TPEYro/1bHUKOB.

[EKCAS AP — npaBunbHbIi MHOIror paHHuK,
MOBEPXHOCTbL KOTOPOIro COCTOUT U3 WECTU
npasuibHbIX YeTbIPexyronbHUKOB.

OKTA3SLP — npaBunbHbINi MHOrorpaHHuK, nNoBEPXHOCTb
KOTOPOIro COCTOUT U3 BOCbMU MpaBu/bHbIX
TDEYro/ bHUKOB.

LOLEKASLP — npaBunbHbIN MHOrorpaHHuK,
MNOBEPXHOCTb KOTOPOro COCTOUT U3 ABeHaaLamm
npaBuibHbIX NSTUYroNbHUKOB.

NKOCA3S/LP — npasubHbI MHOIOr paHHUK,
MNOBEePXHOCTbL KOTOPOIro COCTONT U3 ABaAUaTH
npasuibHbIX TPEYro1bHUKOB.



Tabmna

.
HassaHue dopma Yucno Yucno Yucno
npasuNbHOro rpaHen rpaHei | BepwuH pébep
MHOrorpaHHuKa
Tetpasgp TpeyronbHuK |4 4 6
["'excasgp KBagpar 6 8 12
OkTasgp TPeyronbHuUK |8 6 12
Hoaexkasgp 5-yronbHUK 12 20 30
Wkocasap TpeyronbHuk |20 12 30




Tabmuna

S —
HaszsaHue Yucno rpaHen + Yucno pébep
npasunnbHOro HYucno sepwvH
MHOrorpaHHuka
TeTtpasap 8 6
"ekcasgp 14 12
OkTasgp 14 12
Honekasap 32 30
Wkocasgp 32 30




XapakTepucTHKa Juiepa:

Yucno rpaHen miroc YUCs10 BEPLUNH MUHYC
yucno pébep B 11060M MHOrorpaHHuKe
paBHO 2.

Fr'+B-P=2

[ —4yucno rpaHen,
B-uncno BepwuH, P-yucno pébep



[ IL1aTOHOBBIE TEa

Ukocaapgp Hopexkaapp



CornacHo cpunococumm NnaroHa

OrNoHb

TeTpas’3ap

BOAa

MKocas’ap

BO3AYX

3eMJ1A

BCeJIeHHaA

oKTa3ap

’rexcaanp

nopexKa3ap




TEC]

1. Boinyknbin MHOrorpaHHUK, BCe rpaHu
KOTOpPOro SIBNAKTCA OAUHaKOBbIe
npaBu/ibHble MHOIOyroJibHUKMU U B
KaXao0u ero sepinHe CXoauTcs
OL4UHaKoBOE Yucno pebep yrinbl paBHbI
Ha3blBaeTcH .......... MHOIoOrpaHHMKOM:

A) CUMMETPUYHbIM
b) LeHTpanbHbIM
B) NpaBunbHbIM
') HenpasunbHbIM



2. CKONbKO BCEro cyuwiecTtByeTt npaBu/ibHbIX
MHOrorpaHHMKoOB?

A)5
Bb)3
B) 4
') BeckOHe4YHOe MHOXEeCTBO



3. Kakon npaBubHbI MHOTFOrpaHHUK UMeer
2 Ha3BaHUA:

A) oKkTasap

b) ukocasap

B) rekcasap

') HEeT BepHOro oTeeTa



4. Boibepurte U3 cneayloLwmx paBeHCTB
XapakTepucTuky dunepa:
A) N+B+P=0
b) '-B-P=2
B) +B-P=2
N 2-B-N'=P



5. Kak no-gpyromy mHoraa HasbiBaloT
npaBu/ibHble MHOIFOrpaHHUKM:

A) NudparopoBbiMu TENaMu
b) lNMnatoHOBbIMK TENAMMU
B) SunepoBbiMU TENamMu

") EBKNngoBbIMKU TENammn



OTBETDI:

1.B
2. A
3.B
4. B
5. b



CIIACHUBO
3A BHUMAHUE'!



